A2KH2H ( MONOTONIA)

Aivete n ouvdaptnon f:R->R yia v omoia oxVet: f3(x) + f(x) = x + 1, yia k&8s xeR.

Na peAetrioete tn ouvaptnon f wg mpog tnv povotovia.

AYZH

o’ Tpomog

Oa 8eifw otL n cuvaptnon f eivat yvnoiwg avéouvoa.

Oa deilfw OtLyla KABe x4, X7 E R e x1 <xy oxvet  f(xy) <f(xy) .

Eotw OtLunmdpxouv x;, X2 € R pe x; <x, ywtaonoia woxvel f(x;) =f(xy) (1)

Tote  f(xy) =f(xy) => f3(x1) = f3(x3) (2). NpooBétovrag g avicotntes (1),(2) &xw:
3+ flx) = f3(x) + flxy) =>x,+1=x, +1=> x; > x,. Atono ylati ano

Vv unobeon €xw x; < X,. Apan ouvdaptnon felvalyvnolwg avéouoa.

B’ tpémog
MakdBe xp,%; ER Pex; <, =>x; +1<x, +1=>
RO+ fla) < f3) + flxg) =>
£301)- £20e)+(f (xg) — f (o) <0=>
(f Cer) — FOeDIf 2Cxr) + £ Ce) f ()42 ()] +(f (1) — f ) =>
(f Ger) = G F2(g) + £ Qe) f (e2)+f 2 (x2) + 1)]<0. (1)
H rapévBeon ( £2(xy) + £ (o) f(ea)+f2(x,) + 1) eivan BeTikds aptdpdg yiari n
5LOKPIVOUGA TOU AVTITTOLXOU TPLWVUHOU EIVaIL ApVNTIK .
D=f2(xz) — 4(f2(x2) + 1)= f2(x2) — 4f2(x2) — 4 = =3f?(x) — 4<0.
Apa yia va LoxeL n aviodtnTa (1) pémet va woxvet f(x;) — f(x,)<0=> f(x1) < f(x3).

Apa n ouvaptnon f eival yvnoiwg avouvoa.

Y’ tpomog
Moakabe x1,x2 ER pex <, =>x+1<x, +1=>
R+ fx) < f30) + f(xz). (1)

Houvdptnon g(x)=x3+x, xeR eival yvnoiwg avouoa ylati toxtouy :
xl < xZ => X13 < x23
{x13 < x,3

ey = X3+ x; <x3 4 x, => g(x1) < g(xy) Apan oxéon (1) ypadete:
1 <X

g(f(x1) < g(f(x2) => f(x1) < f(x2) . Apan f eivatyvnoiwg adouoa.






